
                                                                                                       Καστοριά 14 Σεπτεμβρίου 2023 

                                                                                                                             Αριθμ Πρωτ: 33/2023 

                      ΠΡΟΣ 

        Πρόεδρο Π.Ο.Α.Σ.Υ 

    κ. Γερακαράκο Γρηγόρη 

        

      Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 

  

     Με την υπ΄αριθμ 1244/23/2289438 από 13/11/2023 Διαταγή του Α.Ε.Α καλούνται δυο 

Διμοιρίες από τη ΓΕΠΑΔ Δυτικής Μακεδονίας (μια εκ των οποίων είναι η Διμοιρία 

Υποστήριξης Καστοριάς) να αφιχθούν απογευματινές ώρες της 14/11/2023 στην Έδρα της 

Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής, για την αντιμετώπιση αυξημένων 

υπηρεσιακών αναγκών που θα προκύψουν στο πλαίσιο του εορτασμού της 50ης επετείου 

του Πολυτεχνείου. 

 

    Σας ενημερώνουμε ότι οι συνάδελφοί μας ενημερώθηκαν χθες (13/11/2023) το βράδυ 

περί ώρα 23:00 και προκειμένου να στελεχωθεί μια πλήρους σύνθεσης Διμοιρία οι 

περισσότερες Υπηρεσίες της Δ.Α Καστοριάς που θα διέθεταν Αστυνομικούς 

αναγκάστηκαν να ανακαλέσουν χορηγηθείσες άδειες, και να προκληθεί μεγάλη σύγχυση 

στον υπηρεσιακό   προγραμματισμό. 

 

     Μεγάλη όμως ήταν η σύγχυση που προκλήθηκε και στον οικογενειακό 

προγραμματισμό των συναδέλφων μας οι οποίοι κλήθηκαν σε λιγότερο από 12 ώρες να 

προετοιμαστούν για να αναχωρήσουν για Αθήνα. 

 

   Κύριε Πρόεδρε, 

             

     Ο εορτασμός του Πολυτεχνείου δεν αποτελεί έκτακτο γεγονός και δεδομένης της 

κατάστασης θα μπορούσε να είχε εκδοθεί η σχετική Διαταγή τουλάχιστον 4-5 ημέρες 

νωρίτερα.   

        

        Επειδή τέτοιου είδους αποφάσεις και διαταγές  της διοίκησης διαταράσσουν τόσο την 

ομαλή λειτουργία των Υπηρεσιών όσο και την οικογενειακές υποχρεώσεις των 

συναδέλφων μας, και 

       Επειδή η κοινή λογική,(την οποία εξέφραζε κατά κόρων στα Γενικά Συμβούλια της 

Ομοσπονδίας μας το Αρχηγείο), είναι η έγκαιρη έκδοση αποφάσεων και διαταγών  από το 

Α.Ε.Α σε ότι αφορά τις μετακινήσεις – αποσπάσεις των συναδέλφων, 

 

      Σας παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε άμεσα και αποτελεσματικά προκειμένου τα 

τηρούνται αυτά που θεωρούνται λογικά και δίκαια. 

 

   ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
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      Να ενημερώσετε το Α.Ε.Α ότι η Καστοριά απέχει από την Πρωτεύουσα 500 και πλέον 

χιλιόμετρα και προφανώς η Διμοιρία μας δε θα ξεκινήσει από το Αιγάλεω.     

  

      Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Καστοριάς προσπαθούμε με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο  να υπερασπιστούμε και να θωρακίσουμε  τα δικαιώματα των συναδέλφων 

μας.   

                                              

                      
                                                                Με  τιμή 
                                                 Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 
                           -Ο-                                                                                                     -Ο- 
                         Πρόεδρος                                                                                    Γενικός Γραμματέας 
                ΣΠΥΡΙΔΗΣ Ιωάννης                                                                            ΤΟΤΟΝΙΔΗΣ Μηνάς 
                   


